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Relacado do ago

V1 V2 V3
V4 V5 Ve
V7 V8 V9
V10 V11 V12
V13 V14 V15
V16 V17 V18
V19 V20 V21
V22 V23
AGCO N DIAM QUANT UNIT | C.TOTAL
(mm) (Barras) (cm) (cm)
CA60 1 5.0 324 74 23976
2 5.0 291 104 30264
3 5.0 2 301 602
4 5.0 2 314 628
5 5.0 2 225 450
CA50 6 10.0 2 1186 2372
7 10.0 2 1192 2384
8 10.0 2 208 416
9 10.0 2 218 436
10 10.0 2 826 1652
11 10.0 2 846 1692
12 10.0 2 210 420
13 10.0 2 214 428
14 10.0 2 206 412
15 10.0 2 226 452
16 10.0 2 205 410
17 10.0 2 225 450
18 10.0 2 294 588
19 10.0 2 295 590
20 10.0 6 1185 7110
21 10.0 2 153 306
22 10.0 2 345 690
23 10.0 4 133 532
24 10.0 2 353 706
25 10.0 2 373 746
26 10.0 1 151 151
27 10.0 2 315 630
28 10.0 1 145 145
29 10.0 2 1078 2156
30 10.0 2 222 444
31 10.0 2 1191 2382
32 10.0 4 368 1472
33 10.0 4 364 1456
34 10.0 4 745 2980
35 10.0 4 730 2920
36 10.0 4 146 584
37 10.0 4 149 596
38 10.0 4 267 1068
39 10.0 4 301 1204
40 10.0 2 345 690
41 10.0 2 355 710
42 10.0 2 865 1730
43 10.0 2 548 1096
44 10.0 2 148 296
45 10.0 2 158 316
46 10.0 2 291 582
47 10.0 2 287 574
Resumo do ago
ACO DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
CA50 10.0 469.8 318.6
CA60 5.0 559.2 94.8
PESO TOTAL
CA50 318.6
CA60 94.8

Volume de concreto (C-25) = 5.48 m®
Area de forma = 94.42 m?
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obra: AMPLIAGAO DE ESPAGO EDUCATIVO INFANTIL
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PLANTA DE ARMADURA DE VIGAS BALDRAME
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